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Уміщенні матеріали доповідей учасників щорічної науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України» щодо історії ЄС, 

його інститутів, політики й управління; сучасного стану та перспектив розвитку відносин 

Україна – ЄС в контексті Угоди про асоціацію; публічного управління та публічної служби в 

країнах ЄС як досвід для України; проблем та перспектив співробітництва, відносин Україна – 

НАТО, європейського цивілізаційного вибору України. 

Розраховано на фахівців публічного управління, працівників органів державної влади та 

місцевого самоврядування, науковців, викладачів, здобувачів вищої освіти всіх рівнів, а також 

буде корисним для всіх, кого цікавить окреслене коло проблем. 
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–  забезпечення правових інструментів проти методів самоналаштування, які 

використовуються платформами для просування власних продуктів (наприклад, першочергові 

результати для продуктів або послуг Google під час використання пошуковика Google); 

–  гейткіпери повинні дозволити користувачам видаляти будь-яке попередньо 

встановлене програмне забезпечення або додаток, якщо вони цього бажають; 

–  забезпечення вищого ступеня переносимості даних, сумісності та доступу до даних 

для бізнесу та кінцевих користувачів платформи та ін. [5].  

Отже, аналізуючи особливості політики регулювання функціонування соціальних мереж 

в просторі Європейського Союзу слід відзначити, що ЄС робить все можливе для побудови 

цифрового суспільства, що ґрунтується на європейських цінностях – де ніхто не залишиться 

осторонь, кожен має свободу, захист і справедливість. Шляхом регулювання і контролю за 

діяльністю соціальних мереж, ЄС прагне забезпечити захист прав громадян, зокрема в сфері 

конфіденційності та безпеки даних та активно сприяє впровадженню заходів щодо боротьби з 

дезінформацією та недопущенням впливу з боку зарубіжних акторів на внутрішню політичну 

або суспільну ситуацію. Однак, при впровадженні такої політики виникають питання щодо 

збалансованості між захистом прав громадян і забезпеченням свободи слова та інформаційної 

свободи. Розробка ефективних механізмів регулювання, які б враховували ці протилежності, є 

важливим завданням для Європейського Союзу. 
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СТРАТЕГІЇ ЄС ЩОДО ІНТЕГРАЦІЇ МІГРАНТІВ:  

АНАЛІЗ ПОЛІТИЧНИХ І СОЦІАЛЬНИХ НАСЛІДКІВ 

 

Інтеграція мігрантів є актуальною темою у сучасному світі і Європейський Союз 

приділяє особливу увагу розробці стратегій щодо неї. Процес міграції вносить значні політичні 

і соціальні виклики, які потребують системного та добре обґрунтованого підходу. Метою цього 

дослідження є аналіз політичних і соціальних наслідків інтеграції мігрантів згідно зі 

стратегіями Європейського Союзу. У даному дослідженні буде надано вступне уявлення про 

тему, підкреслено її актуальність та сформульовано мету та завдання. Робота пропонує 

визначити основні напрями політичних стратегій та розкрити їх ефективність в контексті 

інтеграції мігрантів у Європейському Союзі. 

Політичні стратегії Європейського Союзу стосовно інтеграції мігрантів включають різні 

підходи та ініціативи. Упродовж останніх років, Європейський Союз приймав ряд законодавчих 

актів та політичних рекомендацій для забезпечення ефективної інтеграції мігрантів в 

суспільство. Яскравим прикладом одного із цих актів може слугувати Директива 2003/109/ЕС, в 

якій значиться «Стратегії Європейського Союзу щодо забезпечення прав мігрантів націлені на 

дотримання міжнародних зобов’язань з прав людини, що підтверджені в різних директивах, 

таких як Директива про статус резидентів, які перебувають довгостроково (2003/109/ЄС)» [1]. 

Ці стратегії орієнтовані на забезпечення прав та свобод мігрантів, поліпшення доступу до 
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освіти, працевлаштування та житла, а також підтримку міжкультурного діалогу. 

Підтвердженням плану та стратегій може слугувати Документ 52020DC0758: «Європейський 

Союз визнає важливість інтеграції мігрантів через освіту та працевлаштування, що відображено 

в Плані дій з інтеграції та інклюзії 2021 – 2027 рр., метою якого є покращення доступу 

мігрантів до цих послуг» [2]. Однак, реалізація цих стратегій відбувається на рівні кожної 

країни-члена ЄС, що призводить до певного розрізнення політичних підходів та практик. 

Європейський Союз реалізує різноманітні програми та ініціативи, спрямовані на 

підтримку інтеграції мігрантів. Ці програми фінансуються з різних джерел і надають додаткові 

ресурси для впровадження політичних стратегій та сприяння інтеграції мігрантів в суспільство. 

Програми можуть включати навчання мови та культурного адаптацію, професійну підготовку 

та працевлаштування, підтримку мігрантів у процесі отримання освіти та медичних послуг [3]. 

Крім того, ініціативи Європейського Союзу також спрямовані на створення сприятливих умов 

для інтеграції мігрантів через розвиток міжкультурного діалогу, взаєморозуміння та спільних 

проєктів. 

«Інтеграція мігрантів може мати значні економічні наслідки, позитивно впливаючи на 

ринки праці, вирішуючи дефіцит навичок, але також створюючи проблеми з точки зору 

соціальної інтеграції та конкуренції за робочі місця» [4]. Ці наслідки включають вплив на 

економіку та ринок праці, культурну та соціальну адаптацію мігрантів, а також взаємини з 

місцевим населенням. Розуміння цих наслідків є важливим для розвитку ефективних стратегій 

та політик, спрямованих на успішну інтеграцію мігрантів у європейські суспільства. 

Інтеграція мігрантів має значний вплив на економіку та ринок праці країн Європейського 

Союзу. «Наявність робочої сили мігрантів може призвести до більшої економічної гнучкості та 

зростання, допомагаючи ЄС підтримувати свою конкурентоспроможність на світовому ринку» 

[4]. Мігранти вносять свій вклад у розвиток та зміцнення економіки, заповнюючи певні 

невисококваліфіковані позиції, на які місцеве населення не завжди готове претендувати. Однак, 

необхідно враховувати конкретні сектори, де можуть виникати конфлікти з місцевими 

працівниками і забезпечувати адекватний захист прав праці мігрантів у контексті трудових 

відносин. 

Культурна та соціальна адаптація є важливою складовою інтеграції мігрантів в країни 

Європейського Союзу. Цей процес включає освоєння мови, звичаїв, цінностей і соціальних 

норм приймаючого суспільства. Наявність належних програм та послуг для навчання мови та 

ознайомлення з культурою є важливими для успішної адаптації мігрантів. Також потрібно 

стимулювати взаємодію та взаєморозуміння між мігрантами та місцевим населенням, що 

сприяє загальній гармонії і соціальній стабільності. 

Взаємини мігрантів з місцевим населенням відіграють також важливу роль в контексті 

інтеграції. Створення сприятливого середовища для взаємодії та співпраці між мігрантами та 

місцевими жителями є ключовим для забезпечення гармонійного співіснування різних культур 

[5]. Програми, що сприяють обміну та взаєморозумінню між різними культурами, можуть 

сприяти міжнаціональній толерантності і підтримувати позитивну інтеракцію між групами 

населення. Заходи, спрямовані на забезпечення недискримінації та рівних прав для всіх, є також 

важливими для побудови довіри та взаєморозуміння між мігрантами та місцевими жителями. 

У процесі дослідження політичних та соціальних наслідків інтеграції мігрантів в рамках 

Європейського Союзу було зроблено кілька висновків. Політичні стратегії ЄС включають 

законодавчі акти, політичні рекомендації, програми та ініціативи. Вони спрямовані на 

створення правової бази для інтеграції мігрантів, забезпечення їх прав та соціального захисту. 

Процес інтеграції мігрантів має вплив на економіку та ринок праці. Мігранти забезпечують 

додаткову робочу силу та створюють нові підприємства, але також можуть збільшувати 

конкуренцію на ринку праці. Культурна та соціальна адаптація мігрантів є важливою 

складовою процесу інтеграції. Вона включає в себе засвоєння мови, навичок та цінностей 

країни-господаря. Основою успішної інтеграції є взаємини мігрантів з місцевим населенням, які 

впливають на формування почуття приналежності та соціальну інтеракцію. Загальною метою 

стратегій Європейського Союзу щодо інтеграції мігрантів є забезпечення стійкого і безпечного 
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співіснування різних культур та національностей в ЄС. Це досягається шляхом створення 

сприятливої соціальної та політичної середовища, захисту прав та ефективної підтримки 

мігрантів. 
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